



Для милиционеров Таджикистана настали непростые времена. Ранее начальство заставило их постройнеть, а тучным стражам порядка, не похудевшим к сроку, пришлось уволиться. Затем милиционеров направили в театры: для духовно-нравственного развития они обязаны раз месяц бывать на спектакле. Теперь же служителям закона с целью повышения культурного уровня предстоит подружиться с книгой.

При каждом отделении МВД создаются библиотеки, посещать их следует в обязательном порядке, но в свободное от службы время. Библиотекари отмечают каждого посетителя, название выбранного произведения и время, проведённое за чтением. Особое внимание люди в погонах должны уделять художественной литературе. «Каждый месяц нужно сдавать отчёты: сколько книг прочитал, каких авторов, – объясняет полковник Назар Самиев. – Есть система зачётов и тестов. Прежде чем получить звание и должность, сотрудники должны сдавать тесты, в том числе по литературе».

У таджикских милиционеров пользуются популярностью «Приключения Шерлока Холмса» А. Конан Дойля, «Три мушкетёра» А. Дюма, «Преступление и наказание» Ф.М. Достоевского. А в списке книг, обязательных для прочтения, – произведения президента республики Эмомали Рахмона.